Fecha: Guayaquil 3 de Febrero del 2012

COMUNICACIONES ANALOGICAS
EXAMEN FINAL

Lecciones

Deberes

Examen:

1. Selecciones las respuestas verdaderas para cadarht (20 puntos)

a) Las propiedades del ruido de pasa banda estrecha:
(1) Si el ruido n(t) es gaussiano, su componente endagaussiano pero su componente en cuadratura no.
(2) Si el ruido de banda estrecha tiene una media igusdro entonces Nc(t) y Ns(t) tienen la misma
varianza que n(t)
3) La densidad espectral cruzada de las componentesuid® de banda estrecha son puramente
imaginarios
4) Si el ruido n(t) es gaussiano con media cero yessidad espectral Sn(f) esta ubicado simétricamente
alrededor de la frecuencia + 3 fc, entonces lagpoorntes Nc(t) y Ns(t) son estadisticamente ind#ipates.
b) Para la modulacion lineal por amplitud:
(1) Cuando haya un indice de modulacion mayor a 1 hcdhsobre modulacion
(2 No desperdicia potencia ni ancho de banda
3 En la demodulacion coherente es necesario un fiisa bajos
(4) La sefial modulada en general es: S(t) = Ac [ 1 }ooWc t
C) Para la modulacion SSB/DSB/VSB:
(2) La modulacion DSB se utiliza en la transmisiénalevision comercial analdgica
(2) Para la modulacién SSB se utiliza discriminadoeefecuencia con resonadores de cristal.
(3) Para la modulacién de banda lateral Unica la baedaansicién del filtro, la cual separa la banda d
paso de la banda de supresion, es dos veces lanentp de frecuencia mas baja de la sefial mensaje.
(4) Para la demodulacién DSB se puede usar un detemtondino con un filtro pasabajo al final.
(5) La potencia de la sefial modulada DSB tiene un&afi@ del 75% y un ancho de banda de 3W
d) La modulacion Angular:
5(t) = Accos[2m fot + 27:!.‘_f/m(_t)drf
(2) La modulacion por fase esta dada por la siguiesua@on: :
(2 Existen muchas formas de que la fase instant@(t¢aiga las variaciones de la sefial moduladoid, m(
sin embargo solo se han considerado en la prattisanétodos.

3) La frecuencia instantanea esta definida por la iesngel ecuacion:
Sh g i L, Bt A —6.(1) 1 d8.(8)
)= fm Sl = I " eat . o

(4) Una sefial modulada en FM se la obtiene luego agrcmto diferenciador

e) FM:

(2) El indice de modulacion representa la maxima desnade la fase instantanégt) con respecto a la
fase de la portadora sin modulaf@

(2) Para la FM comf pequefio la fase instantar@) ya no es sinusoidal a la frecuencia fm, aunsjyze-
ribdica con frecuencia fundamental fm, pero cotodéson arménica debido a la presencia de arméraques -

tir de 2fm.

3) El espectro FM para banda ancha consiste en unparmnte portadora fc y en un numero infinito de
bandas laterales colocadas de forma simétricaaspecto a fc a frecuencias fm, 2fm, 3fm y asi suae®nte.

4) En el método directo se utiliza modulacion FM dedzaestrecha y multiplicacion en frecuencia para
incrementar el nivel de desviacién en frecuencgehal valor deseado.
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2. Un transmisor de AM se modula con una sefial de prbba de audio por m(t) = 0.7 sen wlt + 0.4
cos w2t, donde f1= 700 Hz, f2= 768@ Hz y Ac = 1®, Suponga que la sefial AM se alimenta a una
carga de 1002 (30 puntos)

a) Haga un diagrama de la forma de onda AM

b) Cual es el porcentaje de modulacion?

c) Evalué y haga un diagrama del espectro de la fderanda de AM
d) Cudles son los indices de modulacion positiva \atiea

e) Calcule la potencia promedio de la sefial AM

3. En el modulador mostrado se sabe que el mensajewsstono de 8KHz y amplitud unitaria. Si 3 C
=5, determine los anchos de banda en los puntosBAC,D. (15 puntos)

s B C D
x(t) — FM f=n1fi| 'fi:" |f=toi— BPF [ = 200 MHZ

L final

f = f
i 400 KHZ L0

fo= 80HZ
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4, A un modulador AM se le hicieron las siguientes prebas: Para un mensaje x1(t) (ver figura) y un
indice de modulacién ml se obtuvo una eficiencia deodulacion de 50%. Para un mensaje x2(t) y un
indice de modulacion de 0.4 se obtuvo una eficieadile E%. Determine E y m1. (20 puntos)

1 1

Pt \// Pt
-1

5. La sefial analdgica con ancho de banda de 7 Mhz ser@nvertida a PCM binaria y transmitida
sobre un canal. La relacién sefial a ruido de cuarittacion pico a la salida del receptor debe ser
por lo menos 60 db. (15 puntos)
a) Sise asume que Pe =0y que no existe ISI, Cualaéongitud de palabra y el numero de pasos de
cuantificacion requeridos?
b) Cudl sera la velocidad de bit equivalente?
c) Cual serd el ancho de banda nulo del canal requsirge usan formas de pulso rectangulares?
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Formulario
B, = 27 Af g N
e S BW, =2(8,+1)f, F=7 s(t)=A.cosdnft+ Fsimdrf,t)
% de modulacion positiva = - " 4 109
AM: S(t) = Ac[ 1 + m(t)JcosWc t Ag
% de modulacion negativa = ux 100 i [1 + {rmj ( ”'x]
Ac Potencia Promed 2 ' '
3 Ac: {. 2 \ A=
Prgp = = 1+ llla“i[-'l.l‘{ﬂ]:" E= Pot. Bandas laterales = _?&'HI (1)) = {-."”_(F})

Ruido en Sistemas PCM;

Porencia total

= 6.02n+4.77

' pkousds

e

< [1 + -{:mg{_f}jj} \-I N ci;;'?f{r)}]

(9]

Funcion wit) Wif)
(t
Rectangular T | = ,‘ TS, (wT)
|‘. r -
Trianguiar f."x| ?} TS, ()
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unitario (1) g‘ﬂf]' 27
5 (1) {1 f> l}-} 1
ignum sgn(t) = o
. - =1 t<0 E:d
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Impulso Slt) 1
I 7 F |
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W 2w
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e o
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